
Dragi elevi, Stimaţi părinţi, 
Dragi colegi, 

 
 

 În prima zi a acestui an școlar, deschidem larg mințile, inimile și porțile la 

Colegiul Naţional „Zinca Golescu” pentru a trăi împreună, elevi, profesori și 

părinți, emoția acest nou început de drum. 

 Elevi ai Colegiului Național ”Zinca Golescu” - vă dorim să aveţi parte 

de profesori şi părinţi răbdători și plini de bunătate care să vadă ce este mai bun 

în voi și să vă atingeţi potențialul maxim ca elevi și ca oameni. Să participaţi la 

cursuri interesante alături de profesori şi colegi, să profitaţi astfel de 

oportunitatea de a acumula cunoştinţe noi şi de a construi prietenii de durată. Să 

aveți încredere în forțele proprii, să folosiți rațional orice moment al procesului 

educațional pentru a acumula cunoștințele necesare, pentru a vă afirma și, în 

același timp, pentru a răscumpăra eforturile părinților și ale profesorilor. Să fiţi 

plini de bunătate, sinceri și adevărați și să trăiți frumos anii de liceu! Fiţi voi 

înşivă! 

Bun venit celor mai noi și mai nerăbdători elevi ai noștri, din clasa a V-a și 

din clasele a IX-a! Vă asigurăm că veți  găsi în Zinca o atmosferă motivantă și 

dinamică și ne așteptăm să deveniţi membri activi ai comunităţii noastre școlare. 

Să fim o echipă! 

Părinţi ai elevilor noştri - vă dorim să aveți parte de liniște, pace, 

sănătate, bunăstare și credință în ziua de mâine. Sperăm ca relația cu profesorii 

să fie una armonioasă și constructivă, iar dorința Dumneavoastră de bine pentru 

copii să fie răsplătită prin rezultate bune și foarte bune la învățătură. Să  excelați 

la capitolul implicare, comunicare în cel mai adevărat sens, asumarea de 

responsabilităţi, impunerea unor principii, valori şi norme de conduită susţinute 

de instituţia noastră de învăţământ. Să fiți o forţă activă, implicată în procesul 

educaţional, în sprijinirea şi promovarea iniţiativelor şi proiectelor noastre.  

Să ne fiți în modul cel mai real parteneri în educaţie! 



 

Profesori ai  Colegiului Național ”Zinca Golescu” – ne dorim, unii 

altora, să avem parte de elevi, de părinți și de autorități care să înţeleagă, să 

aprecieze și să respecte grija şi energia pe care le punem în lecțiile de clasă și în 

lecțiile de viață, pregătite cu multă dragoste și responsabilitate. Să avem în fața 

noastră elevi care să participe cu entuziasm la activităţile şcolare și extrașcolare, 

să ne  urmeze instrucțiunile, să știe când este timpul pentru a asculta și când e 

timpul pentru a vorbi, să fie politicoşi, respectuoşi și să se poarte unul cu celălalt 

cu bunătate. Ne dorim sănătate, rezultate remarcabile în activitatea profesională, 

un an rodnic și plin de frumusețe, vigoare și multă putere de muncă. Să fim 

responsabili, uniți și consecvenți, colegiali și corecți, să parcurgem și acest an 

școlar cu demnitate, onestitate și verticalitate! 

Să căutăm și să găsim puterea de a continua efortul de a crea 

tradiţie și de a păstra locul de frunte în ierarhia şcolilor din această țară! 

 Știu că vom avea, din nou, un an greu. Vom deschide multe 

paranteze...(vom funcționa într-o clădire în care se desfășoară lucrări de 

consolidare și reabilitare, cu mutări și preluări de spații în timpul anului școlar, 

conform unor grafice... amânate!,  ne vom confrunta, din nou, cu un absurd hăţiş 

legilsativ, cu reglementări şi proceduri excesiv de rigide, care îngrădesc acţiunile 

instituţiilor şi ale indivizilor şi lasă prea puţin loc pentru o adaptare flexibilă la 

schimbările recent introduse de noua Lege a Învăţământului din România!, vom 

avea de implementat reforme, părți ale reformei, alte elemente ale reformei și 

viața noastră toată va fi sub spectrul reformei!, vom aștepta răbdători o lege a 

salarizării care trebuia să fie gata pe 15 iulie!, ne vom consuma în discuții sterile 

despre testarea antidrog în școli!, ne vom duce răbdători poverile personale, doar 

de noi știute...).  

 Dar mai știu și că vom trece peste toate, că vom găsi puterea să închidem 

toate aceste paranteze și, în cancelaria improvizată într-o clădire prea îndelung 



renovată, vom găsi puterea să fim pe deplin pregătiți pentru a începe școala cu 

bucurie și fiecare dintre noi, în felul nostru, vom face tot ce putem să fim o inimă 

mare pentru multe inimi mici!   

Urări de bine și tot respectul și pentru întreg personalul didactic–

auxiliar și nedidactic care depune eforturi pentru ca educația în colegiul nostru 

să se desfășoare în cele mai bune condiţii. 

 

          Mult succes tuturor în noul an şcolar! 

 Minți luminate! Suflete curate! 

 

 
Cu profund respect,  

prof. Silvia Marinescu,  

 

director al Colegiului Național 

”Zinca Golescu” Pitești 

 
 

 


